

南海区召开安全生产驻点督导暨特别防护期攻坚行动动员大会,黄志豪要求

全面排查整治村级工业园等场所

11月30日,南海区召开安全生产驻点督导暨特别防护期攻坚行动动员大会,对全区安全生产工作阶段性总结,并动员部署下阶段工作。市委常委、区委书记黄志豪,区长顾耀辉,区委副书记、政法委书记李军出席会议。

黄志豪强调,在迎接市安全生产驻点督导工作中,各级要认真落实各项工作部署,主动作为,全面提升全区安全生产工作水平。

安全生产形势总体平稳

会上,区委常委、常务副

区长蔡汉全通报了上阶段全区安全形势和安全生产工作情况。截至11月28日,全区共发生各类生产安全事故188宗、死亡65人,与2017年同比事故宗数上升26.2%,死亡人数下降25.3%。种种数据表明,今年以来南海区的安全生产形势总体平稳。

会议表示,为进一步推动全区安全生产管理水平,南海区今年深入贯彻落实安全生产“党政同责、一岗双责”。同时强化日常监管,通过加强职业卫生健康管理、深入推广安全生产责任保险、搭建安全生产产业服务新平台等举措,夯实安全基础。此外,南海区还紧抓重点行业,通过从交通安全管理、建筑施工和轨道交通工程施工安全管理、消防安全

管理、危险化学品管理、水上交通安全管理等方面强化专项整治。

“日前,佛山市召开安全生产约谈会议,市委书记鲁毅提出‘稳中求进’是全市工作的主基调。‘稳中求进’一方面是指社会面的稳定,另一方面是指安全生产形势稳定。”会上,蔡汉全还传达了佛山市安全生产约谈会精神。他表示,约谈会要求全市在下阶段的安全生产工作中要以政治思维做精主业,坚决种好安全生产责任田;要破“降变思维”,把舵定向,坚决打赢岁末年初安全攻坚战;要用发展思维练好内功,坚决维护佛山市安全稳定。

创建安全有序环境

根据部署安排,从今年11月至明年全国“两会”结束,市安全生产驻点督导组将进驻南海区。驻点巡查期间,督导组主要采取听取汇报、调阅资料、走访问询、受理举报等方式,结合南海区实际情况和存在问题,重点督导南海区、各镇(街)党委、政府及有关部门,以及村(居)和企业。市人大常委会副主任、市安全生产驻点督导组组长叶良在会议中表示,南海要贯彻落实好市委市政府的要求,把安全生产和消防安全作为当前的一项政治任务来抓,切实打好今冬明春安全生产攻坚战。

“我们要一鼓作气,全面提升全区安全生产工作水平,为南海高质量发展创建安

全有序的良好环境。”黄志豪对全区安全生产工作再进行再动员、再部署时强调,各级各部门要强化监管、强化执法,明确分工,抓好整改落实,同时要敢于担当,敢于作为,做到“党政同责,一岗双责”,并落实好“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”。此外,各级各部门要全力推动区、镇(街道)、村、企多级联动,齐抓共管,一鼓作气对村级工业园、城乡结合部的铁皮房、出租屋、三合一场所、九小场所进行全面排查整治,压实工作实效,确保岁末年初安全生产形势稳定,提高安全生产工作质量。

撰文/陈钰君
通讯员 周巍



《儒林九江》

2018年12月5日

第44期

主管/主办:佛山市南海区
家南海文化发展促进会

官方网站

佛山社区网

网址:www.foshanshequ.cn

电子版:

http://szb.nanhaitoday.com/

佛山市南海区九江镇政府

地址:九江镇江滨新区8号

网址:

http://jiujiang.nanhai.gov.cn/



扫一扫关注九江公信

2018家·南海品牌推广系列活动走进丹灶仙湖

“当你做了义工,幸运就会降临”



分享活动现场。

日前,2018家南海品牌推广系列活动之家南海文化进企业走进丹灶仙湖,荣获“十佳义工”的主任律师曹建宇,为来自不同企业的百名员工分享了《如何做一个快乐的义工》,为新南海人更好地融入南海添砖加瓦。

做义工要从心出发

活动当天,来自不同的企业员工,以义工的身份参与了此次活动,纷纷穿上了鲜红的义工马甲。“穿上义工马甲,并不代表就是义工。”看着眼前的义工们,曹建宇表示,真正的义工

是在心里,从心出发,从微笑做起,从身边做起,从自我做起,从现在做起。做义工,就是做最好的自己。

现场,曹建宇用自身和他人的案例,从义工的含义、特征、现状、意义等方面,深入浅出地阐释做快乐义工的真谛。他表示,做义工并不是一件简单的事情,不仅要接地气、严格要求自己,而且要不断自我提升,在帮助受助者的同时,尊重他人,换位思考。“当你了无私心地做义工,幸运就会降临,人生就会改变。”

面对在座的新南海人,曹建宇更多时候是抛出让人思考的问题,“你想把根真正扎在这里吗?”曹建宇表示,做义工能够实现自我价值、提高自身能力、丰富和充实生活。在帮助别人的同时,也帮助了自己,让自己更好地融入这里,扎根这里。

家南海文化进企业

“此次讲座收获很大,帮助别人不光要别人快乐,自己也要快乐,这是一种精神享受。义工政策对外来务工人员非常有帮助。”来自佛山发尔特克汽

车零部件有限公司的冷藏彬非常赞赏此次活动,他认为主办方非常接地气,了解基层情况,针对性的帮大家解决需求。现场像冷藏彬一样的人还有很多,都希望能够有更多的惠民福利落到新南海人中。

“家·南海”从“人”的角度出发,立足不同群体,包括本地人与外来人、企业家与务工者、城市市民与农村村民,通过对社会管理和服务的创新设计,增强人们对南海的归属感。希望通过整合统筹社会工作资源,力图让每个在南海的人,都有在家的感觉。

据了解,此次活动由南海区民政局、家南海文化发展促进会主办,仙湖管理处、弘毅社工机构协办。希望针对新南海人的人群特征,通过义工这个服务,让更多的新南海人增强彼此之间的交流、融合,进一步扎根南海,安居乐业。让“家·南海”,推动政府公共服务更进一步。

撰文/摄影 邓丹凤